



Αθήνα 3-3-2023

Προς
Όλα τα μέλη της Π.Ε.Σ.Α.

Απεργιακή Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας, 8 Μάρτη 2022

Πέρασε περισσότερος από ενάμιση αιώνας από την πρώτη γνωστή διαμαρτυρία των γυναικών που διεκδίκησαν καλύτερες συνθήκες εργασίας. Έχει περάσει σχεδόν μισός αιώνας από τη θέσπιση της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ, προκειμένου να αναδειχτούν τα προβλήματα και να προωθηθούν τα δικαιώματα της γυναίκας.

Κι όμως η καταπίεση των γυναικών «καλά κρατεί». Εκμετάλλευση, βιασμοί, κακοποιήσεις, γυναικοκτονίες. Ταυτόχρονα, σε όλο τον κόσμο φουσκώνει ένα κίνημα συμπαράστασης που:

- αντιστέκεται στις σεξιστικές επιθέσεις
- διεκδικεί την ελεύθερη αυτοδιαχείριση του σώματος της γυναίκας κόντρα στις νεοσυντηρητικές απαγορεύσεις
- στηρίζει τις εργαζόμενες που απεργούν για ισότητα στους μισθούς και για μόνιμη και σταθερή δουλειά

Εμείς οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι, καταφέραμε τα τελευταία χρόνια να μετατρέψουμε την παγκόσμια μέρα των γυναικών, στις 8 Μάρτη, σε απεργία και αυτό δίνει δύναμη σε κάθε γυναίκα που αντιστέκεται στις διακρίσεις. Εμείς οι μετέχουσες και οι μετέχοντες του συνδικαλιστικού κινήματος, θέτουμε τα Σωματεία Εργαζομένων στο πλευρό όλων των γυναικών και ιδιαίτερα όσων έχουν υποφέρει και βρίσκουν το κουράγιο να το καταγγείλουν.

Συμμετέχουμε και φέτος στην Απεργιακή 8 Μάρτη. Στηριζόμαστε στους αγώνες που ξεδίπλωσαν και ξεδιπλώνουν οι εργαζόμενες και οι εργαζόμενοι της Υγείας, του Πολιτισμού, και της Παιδείας, οι εργάτριες και οι εργάτες στην COSCO, στον Πρίνο και στα Λιπάσματα της Καβάλας, οι γυναίκες και οι άντρες που δουλεύουν στον Επισιτισμό, στα Ξενοδοχεία και στα μηχανάκια των ντελιβεράδων.

Συμμετέχουμε και φέτος στην Απεργιακή 8 Μάρτη, για να απαιτήσουμε την τιμωρία των βιαστών και των δολοφόνων των γυναικών, την ίση αμοιβή με αυξήσεις στους μισθούς και ΣΣΕ σε όλους τους χώρους, τις ελεύθερες δωρεάν και ασφαλείς εκτρώσεις με ενίσχυση των νοσοκομείων, παιδικούς σταθμούς και κοινωνικές παροχές στους χώρους δουλειάς.

Το Σωματείο μας αποφασίζει **Στάση Εργασίας στις 8 Μάρτη 2022**, τις ώρες από τις **12.00 το μεσημέρι μέχρι τη λήξη του ωραρίου και συμμετοχή στο Απεργιακό Συλλαλητήριο στην Αθήνα την ίδια μέρα, στη 1.00μμ, στην πλατεία Κλαυθμώνος.**

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους να στηρίξουν αυτή τη μάχη.

Το Δ.Σ. της ΠΕΣΑ

